



*Министр иностранных дел Италии: Необходимо поддержать усилия по созыву конференции "Женева-2".*

Министр иностранных дел Италии Эмма Бонино подтвердила необходимость поддержать усилия министра иностранных дел России Сергея Лаврова и госсекретаря США Джона Керри по созыву международной конференции по Сирии "Женева-2". В интервью итальянской газете "Република" она заявила, что военного решения кризиса в Сирии не существует. В первую очередь, необходимо предотвратить опасность военного обострения. Министр добавила, что любое действие, любое посредничество без участия одного из главных региональных игроков - Ирана - не будет иметь успеха. Бонино подчеркнула, что политические усилия по разрешению кризиса в САР должны быть предприняты в рамках конференции "Женева-2", также необходимо остановить поток оружия. По ее мнению, путь к миру будет постепенным и трудным, но цель - сформировать переходное правительство. Необходимо, чтобы правительство САР было частью этого процесса. Она добавила, что необходимо действовать в духе решений конференции "Женева-1". Что касается конференции "Женева-2", то она не принесет плодов за один день. Это - лишь начало процесса урегулирования кризиса.